

王晖参加市人大代表接待日活动

更好解决群众所期所盼 共同绘就美好发展蓝图

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长王晖与部分人大代表面对面交流座谈,听取他们对明年市政府工作以及科学制定“十四五”经济社会发展规划的意见建议。他表示,市政府将深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,高质量谋划好“十四五”期间南通经济社会发展和明年政府工作,更好解决群众所期所盼,共同绘就美好发展蓝图。

张晓冰、叶平、王小洁、秦忠、张建平、曹荣、刘琴、葛明齐、张华、朱炳华等10位市人大代表结合自身工作和日常调研,围绕办好人民满意的教育、大运河文化遗产保护传承、乡村振兴、医院人才引进培养、金融生态环境、农村基层人才队伍建设等方面畅所欲言,发表真知灼见。

王晖认真听取代表意见,不时和大家互动交流,并就具体问题请相关部门现场作了回应和说明。他说,举行市人大代表接待日活动,既是人代会闭会期间听取代表意见的一种重要方式,也是贯彻落实党的十九届五中全会精神、开门问策的一项重要举措。人大代表上接“天线”、下接“地气”,对市委市政府战略部署最有建议权,对基层群众的诉求也最了解,是政府和基层之间的桥梁和纽带。今天代表们提出的建议对策,准确把握住了民生和经济社会发展脉搏,充分体现了

十九届五中全会最新要求,对政府部门进一步拓宽思路、了解实情,编制好“十四五”规划、谋划好明年政府工作很有启发,很有帮助。

在通报了今年以来全市经济社会发展情况后,王晖指出,“十四五”时期,南通将在更高起点上迎来更好的发展。发展机遇将会更多,三大国家战略在南通叠加,特别是随着长三角一体化发展战略的深入实施、一批重大交通基础设施的开工建设,南通和上海、苏南的联系将更加紧密,南通将加快打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市。经济发展将会更好,随着一批重大项目在“十四五”期间陆续建成投产,南通“3+3+N”产业体系将会更加完善、产业链条将会更加健全、产业特色将会更加鲜明,为推动绿色发展、高质量发展提供了支撑、增强了后劲。城市影响力将会更大,随着中心城市发展空间的拓展、功能的增强,城市能级和核心竞争力将进一步提升,在招商引资、人才集聚、创新创业、资源配置等方面也将更有影响力。王晖强调,各相关部门要认真梳理、深入研究,把代表们的意见建议充分吸收落实到下一步政府工作和“十四五”规划编制中,努力回应好群众所期所盼,不断提高人民群众的满意度和获得感。

市人大常委会副主任黄卫成,市政府秘书长陈俊参加活动。
记者卢兆欣

我市政府专职消防救援队伍规模全省领先 明年底将实现所有乡镇全覆盖

晚报讯 建站数全省第一,建设模式标准化统一,我市消防救援支队探索出了“南通样板”。昨天,全省政府专职消防救援队伍建设现场会在通召开,市委常委、常务副市长单晓鸣到会致辞。

会议要求深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理工作的论述,加快构建国家综合性消防救援队伍和专职消防救援队伍为骨干的消防应急救援力量体系,加快全省政府专职队伍建设科学规划和谋篇布局,从队伍建设模式、保障标准、管理机制和职能作用等方面发力,逐步探索出适应江苏发展的全

省政府专职消防救援队伍新路子。

作为消防救援力量体系的重要组成部分,政府专职消防救援队伍在日常防火巡查、消防宣传和扑救初起火灾等方面发挥着不可替代的作用。目前,我市政府专职消防救援队伍规模全省领先,2021年年底将实现全市所有乡镇(街道)全覆盖。单晓鸣表示,要以会议为契机,进一步推动全市消防队站和消防救援队伍建设,更好地发挥应急救援主力军和国家队作用,为全省消防救援事业发展贡献南通智慧、作出南通贡献。

记者蒋娇娇



昨天,海安市商贸物流园内的快递供配中心,工作人员正在智能化分拣设备上忙碌。

“双11”前夕,海安快递供配中心日快递量由每天10万单左右猛增到每天30万单左右,快递企业通过新上智能分拣设备、增派人员等,积极应对物流高峰。 CFP

第三届进博会在上海开幕 南通2310家单位将分批次前往

晚报讯 第三届中国国际进口博览会如约而至。5日起,南通交易团已经报名的2310家单位、7924名专业观众将陆续进入进博会展馆,参观了解来自世界各国的参展商及知名品牌产品,对接交流采购需求。

前两届进博会南通交易团在参展人数、交易成果等方面均位列全省前列。今年,我市的报名企业仍以采购、观摩为主,重点涉及电子信息、机械设备、服务贸易、汽车贸易等领域,整体报名人数列全省16个交易分团第2位。

7月份以来,南通交易团对本届进博会6

大展区分类汇总,深入做好采购需求摸底工作,围绕消费升级、对外贸易、产业转型、业态创新等重点,对特色的专业进口企业、大型采购企业、有意向的高端企业、民营中小企业进行追踪、反馈,为进口博览会成交促进延伸基层触角。前期,我市已组织80多家采购商企业参加了5场展会供需对接会,达成多个初步合作意向。

目前,南通交易团秘书处已进驻上海,进博会召开期间,将对组织观展、成交统计、数据审核等开展集中办公,12个交易分团的采购商于今日开始分批次、有秩序前往展区。记者刘璐

市人大常委会视察为民办实事项目实施情况 确保为民办实事做得好办到位

晚报讯 4日、5日,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,副主任、党组成员陈惠娟分别率队,视察调研2020年市政府为民办实事项目实施情况。

今年9月开学的南通市紫琅湖实验学校,以“正·和”为主题,全面实施正和养致、正和引航、正和赋能和正和治理四大工程,积极探索具有特色的“四度课堂”教学模式。庄中秋要求学校要不断提高教学质量和平,积极打造南通教育样板。

南通创新区医学综合体项目计划于明年7月1日部分科室试运行,明年年底完工并投入使用。庄中秋认真听取项目规划、建设进展等情况后强调,教育、医疗与百姓生活息息相关,职能部门要进一步提高思想认识、细化工作举措,将为民办实事办好、办实。市人大常委会也将继续支持市政府及相关部门工作,依法履行好人大的监督职责,确保为民办实事做得好、办到位。

目前,原交警支队地块绿化景观提升

工程已经完成,濠河景区景观提升工程(二期)的其他提升工程正按计划正常推进。今年濠河片区市政道路提升工程共实施八条路十个路段已经完成。庄中秋详细了解了怡园、桂花岛等项目进展情况,实地查看了桂花岛景观提升工程项目现场。他强调,濠河景区景观提升工程是群众关心关注的热点工程,各地各部门要把群众满意作为衡量工程的根本标准,进一步挖掘文化内涵、亮点特色,把项目做细做精做靓,满足人民群众对美好生活的需求。

5日,陈惠娟先后赴天生港镇街道社区卫生服务中心、唐闸镇街道社区卫生服务中心、高迪晶城、南通市职工服务中心、狼山镇街道同心社区和临江社区、小海公园、市医保智能监控中心等地。她要求,相关部门要进一步狠抓落实,确保把为民办实事项目保质保量有序推进,切实兑现对人民群众的庄严承诺。

市人大常委会秘书长杨扬参加活动。

记者张烨

市委政法委召开理论中心组学习(扩大)会议 学习贯彻党的十九届五中全会精神

晚报讯 2日上午,市委政法委召开理论中心组学习(扩大)会议,学习贯彻党的十九届五中全会精神,着眼“十四五”谋划新时代政法工作,聚力推动全年政法各项目标任务圆满收官。市委常委、政法委书记姜永华主持会议并讲话。

姜永华强调,全市政法系统要迅速行动起来,及时传达学习、全面加深理解、坚决贯彻落实十九届五中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要紧紧围绕目标任务,科学谋划“十四五”政法

工作,在准确理解把握十九届五中全会精神实质和核心要义的基础上,深入基层一线开展专题调研,抓住当前编制全市“十四五”规划的时机推进政法领域重要工作的研究分析,重点抓好市域社会治理现代化建设规划编制,形成对全市争创试点合格城市的清晰路径指引。要聚焦重点工作,以学习贯彻落实全会精神为契机,对照年初制定的目标任务逐项进行“回头看”,推动全年各项目标任务圆满完成。

记者张亮 通讯员张思翔

南通市主城区河道水质周报(2020.10.31)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧(mg/L)	透明度(cm)	氧化还原电位(mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	2.1	0.193	0.08	6.7	62	230
2	前进河(钟秀路)	2.5	0.255	0.08	6.3	60	225
3	郭里头河(钟秀路)	2.9	0.149	0.08	6.9	63	200
4	八窑河(濠南路桥)	1.9	0.386	0.10	6.6	61	213
5	城山河(虹桥路南)	1.9	0.318	0.10	6.9	63	194
6	姚港河(青年路)	2.5	0.280	0.11	8.9	62	195
7	任港河(木行桥)	2.0	0.480	0.10	7.1	63	213
8	濠河(北濠桥)	3.3	0.193	0.09	6.6	61	206
9	濠河(长桥)	1.8	0.430	0.11	6.8	67	214
10	濠河(体育公园)	1.9	0.255	0.09	7.0	65	190
11	金通河(钟秀路南)	2.8	0.205	0.09	7.1	62	214
12	胜利河(胜利河闸前)	2.6	0.330	0.13	6.5	65	207
13	通甲河(龙王桥东)	3.6	0.942	0.14	6.3	63	204
14	通甲河(通京大道)	3.0	0.561	0.12	5.8	61	217
15	学田河(青年路)	1.9	0.405	0.15	6.7	60	201
16	海港引河(青年路)	3.1	0.605	0.26	7.7	62	176
17	南川河(工农路)	1.8	0.930	0.16	6.1	62	182
18	城山河(红星路)	2.3	0.968	0.15	5.7	61	194
19	西山河(浜江路)	2.5	0.274	0.08	6.8	63	193
20	姚港河(虹桥路)	2.0	0.318	0.08	6.8	60	217
21	倪虹河(虹桥路)	2.3	0.343	0.08	7.3	62	203
22	工农河(新建路)	2.2	0.614	0.11	6.3	64	215
23	锅炉厂河(任港路)	2.1	0.261	0.08	6.9	65	220
24	运料河(钟秀路)	2.2	0.180	0.07	7.4	67	219
25	跃进河(钟秀路)	2.5	0.236	0.08	6.6	63	197
26	曹公祠一河(城山路西)	2.3	0.499	0.10	6.4	62	203
27	临江河(崇川路东)	1.9	0.424	0.25	6.4	64	205
28	拱园河(工农南路)	2.6	0.361	0.11	6.8	63	211
29	马鞍山河(玉带河交界处)	2.1	0.386	0.11	7.2	66	218
30	永红横河(工农南路西)	2.1	0.236	0.12	6.8	64	218
31	裤子港河(工农南路南)	2.8	0.462	0.10	6.4	62	204
32	南剑界河(园林路东)	2.1	0.561	0.12	6.5	64	204
33	南郊中心河(园林路东)	2.2	0.643	0.14	6.0	62	217
34	裤子港河(崇川路北)	2.5	0.630	0.07	6.7	63	221
35	园林河(世纪大道南)	2.0	0.524	0.20	6.6	65	210
水质类别		I类 10个	I类 1个	I类 0个	I类 2个	平均:62	
水质类别		II类 25个	II类 24个	II类 18个	II类 31个	平均:207	
水质类别		III类 0个	III类 10个	III类 15个	III类 2个	平均:62	
水质类别		IV类 0个	IV类 0个	IV类 2个	IV类 0个	平均:62	
综述		1.主城区36个水质监测断面平均浓度为Ⅲ类。 2.濠河及周边主要河道(序号1—10)10个水质监测断面平均浓度为Ⅲ类。					

数据来源:南通市生态环境局